 Решить уравнение:        1 - 4cos2x = sin2x                        [ tg2x + 3tgx - 4 = 0              ].


Решить неравенства:     a)  sin(x/2)  (  (-(2/2)                  [ a) tg 3x  < 1                       ]


                                       b)  tg( x/3 - 1 ) ( - 1                    [ b) cos ( 2x - (/6 ) ( - 1/(2   ] 


                                       c)  (3cos(x) - 2  > 0                    [ c) 3sin(4x) - 3 ( 0               ].


Найти область определения функций:


��                                   __________ 


                                 ( 9 - x2                                                                      ( 3 - x ) x6                                                                                                                         


����                y =                                                                          [ y =                                   ].


                          ( sin (x) - 1 ) ( x4 +1)                                                          x2 + 5x





4.  Найти производную функций:


                                                    a)  y = cos(0,3x + 2)             [ a) y = tg( x/3 -1 )                ]


                                              b)  y = ( 5x2 - 1)8                    [ b)  y = (2x -1 ) 17                ] 


                                                   


�                                                              (5 + x   


�                                                   c)  y =                                   [ c)  y = ( 3 - 2x ) (x              ].


                                                                    x





5. Исследовать функцию и построить график:





                         f(x) = 4x2( x - 2 )2                                              [ f(x) = 2x3 - 1,5x4                ].





6*.Найти наибольшее и наименьшее значение функции F(x) = cos2((x/4) sin((x/4) на отрезке [ -2; 2].


      [ При каких значениях параметров a и b, прямая y = 7x - 2 касается графика функции                    y = ax2 + bx +1 в точке А(1 ; 5 ) ]





Решить уравнение:        1 - 4cos2x = sin2x                        [ tg2x + 3tgx - 4 = 0              ].


Решить неравенства:     a)  sin(x/2)  (  (-(2/2)                  [ a) tg 3x  < 1                       ]


                                       b)  tg( x/3 - 1 ) ( - 1                    [ b) cos ( 2x - (/6 ) ( - 1/(2   ] 


                                       c)  (3cos(x) - 2  > 0                    [ c) 3sin(4x) - 3 ( 0               ].


Найти область определения функций:


��                                   __________ 


                                 ( 9 - x2                                                                      ( 3 - x ) x6                                                                                                                         


����                y =                                                                          [ y =                                   ].


                          ( sin (x) - 1 ) ( x4 +1)                                                          x2 + 5x





4.  Найти производную функций:


                                                    a)  y = cos(0,3x + 2)             [ a) y = tg( x/3 -1 )                ]


                                              b)  y = ( 5x2 - 1)8                    [ b)  y = (2x -1 ) 17                ] 


                                                   


�                                                              (5 + x   


�                                                   c)  y =                                   [ c)  y = ( 3 - 2x ) (x              ].


                                                                    x





5. Исследовать функцию и построить график:





                         f(x) = 4x2( x - 2 )2                                              [ f(x) = 2x3 - 1,5x4                ].





6*.Найти наибольшее и наименьшее значение функции F(x) = cos2((x/4) sin((x/4) на отрезке [ -2; 2].





[ При каких значениях параметров a и b, прямая y = 7x - 2 касается графика функции                    y = ax2 + bx +1 в точке А(1 ; 5 ) ]. 





Дополн. Рассматривается множество прямоугольников, вписанных в область, ограниченную графиком функции f(x) = -0,5x2 +6 и осью абсцисс. Две вершины прямоугольников лежат на параболе, две другие - на оси абсцисс. Какой из этих прямоугольников имеет наибольшую площадь ? 





